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„Патот на виното“ е тура што ви ги открива скриените тајни на Тиквешкиот 
регион. Турата намената за сите возрасти ги прави достапни најмистериозните 
и најдалечни убавини на регионот. Турата бисерите на Тиквеш идеално 
комбинира посета на езеро, превоз со глисер до еден од најтешко пристапните 
манастири во државата, пауза со посета на семејна винарска визба, манастирот 
„Св. Никола“ и ручек во Моклиште. 

регион. Турата намената за сите возрасти ги прави достапни најмистериозните регион. Турата намената за сите возрасти ги прави достапни најмистериозните 

ПАТОТ НА ВИНОТО
ТИКВЕШКО ЕЗЕРО, СЕМЕЈНА ВИНАРИЈА, МАНАСТИР ПОЛОГ

Ако Дебарско Езеро, Глобочица, Калиманци се лесно пристапни и патот води речиси постојано по Ако Дебарско Езеро, Глобочица, Калиманци се лесно пристапни и патот води речиси постојано по Ако Дебарско Езеро, Глобочица, Калиманци се лесно пристапни и патот води речиси постојано по 
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„Качување на крстот“, „Св. Ѓорѓи Победоносец“, „Јован Драгушин“, 
ктиторката Марија и цар Душан, но и реткото автохтоно дрво „Гол 
човек“. Дали е тоа црквата мавзолеј на Јован Драгушин, чиj е 
скелетот откриен во црквата, која е врската на манастирот со Света 
Гора, како се откриени ликовите на ктиторите, кои се мистериозните 
фрески и какви чуда се поврзуваат со посетата на овој манастир? 
Прашања на кои ќе добиете одговор при самата посета. 

Овој проект е делумно поддржан од Амбасадата на САД. Мислењата, откритијата и заклучоците или 
препораките изнесени овде се на имплементаторите и не ги одразуваат оние на Владата на САД.
*Прибирањето информации и пилотирањето на овие тури е овозможено во рамки на Проектот за 
локална и регионална конкурентност финансиран од Европската Унија.U.S. Embassy Skopje



Забрането е фотографирање во црквите. Облеката и однесувањето во црквите треба да 
биде во согласност со христијанските правила. 
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Ќе ја чуете и легендата за локалитетот Моминска Ќе ја чуете и легендата за локалитетот Моминска 
Карпа. За да ја спасат својата чест, три девојки од 

село Галиште се фрлиле од карпата. За да не се 
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Дали знаете дека високо над езерото постојат 
пештерни цркви од 14 век во кои монасите 
живееле осаменички живот посветен на Бога? 
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ги старите и новите фрески во црквата. Интересно е што само 
неколку километри над тоа место се наоѓа Моклишко Езеро, 
езеро што е единствено во државата според начинот на кој е 
настанато, а што друго е интересно за овој крај ќе дознаете од 
нашиот водич. Моклиште е атрактивна викенд-локација каде 
што може да уживате во добра храна од неколкуте ресторани. 
Можеби ќе чуете и некоја чудна рибарска приказна поврзана 
со Тиквешко Езеро. Ги има многу. По посетата на Моклишкиот 
манастир следува пауза за ручек во локалните ресторани.


